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PHAN TU LUAN

Bai Néi dung Piém Luu y
. Hay tim tap nghiém cua bat phuong trinh
x> —14x+40<0
, . ) X=4
. Xét phuong trinh X° —14x+40=0 < - 10 0,25
1 o Lap bang xét dau:
(1d) . _
x L | 10 0 0,5
| flx) | o0 0
o Vay tap nghiém cua bat phuong trinh da cho la: 0.95
S =(4,10). ’
Giai phuong trinh sau : \/3X2- 2X+9 = \/BX2 +13
o Binh phuong 2 vé ta dugc:
2 3x2- 2x + 9 = 3x2 +13 0,252
(1) = —2x-4=0
. =>X=-2 0,25
. Thtr lai : nhan x=-2. 0,25
Cho cac s6 0,1,2,3,4,5,6. Hoi co thé lap dugc bao nhiéu $0
tu nhién c6 4 chit s6 véi cic chit s6 khac nhau?
Goi sb ty nhién c6 4 chir s6 can tim la: abed, a=0 0,25
3 . a c6 6 cach chon
. b c6 6 cach chon 05
(1d) e cco 5cachchon
. d c6 4 cach chon
Viyco:  6.6.5.4= 720 sb. 0,25
Trong mat phang Oxy cho 3 diém
A=(-13),B=(2;0),C=(6;2). Tim toa do diém D sao
cho tr giac ABCD 1a hinh binh hanh?
4 Goi D(X5; Yp) 0,25 x2
AB = (3;-3)
1d | ==
DC=(6-Xy;2-Yp) 0,25x2
Ta c6: tir giac ABCD 1a hinh binh hanh khi:
. 3=6-X X=3
AB=DC & & :
-3=2-y y=5
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Bai

Néi dung piém Luu y
Tam gisc ABC c6 A(L -1), B(L 2),C(3; 4).
a) Xac dinh toa d6 trung diém | cua doan thang BC.
b) Viét phuong trinh tong quat ciia dudng thiang Al . 0.25
. %3)11, . 025
° = "
5 (4 ) 0,25
. VTPT n=(4;-1)
(1d) * Phuong trinh tdng quat duong thing Al 1a: 0,25

4(x-1)—-(y+1) =0
=4x—-y-5=0
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